
Učenici trećeg razreda su s knjižničarkom Ivanom Domac obilježili Svjetski dan zagrljaja. Razgovor o 

osjećajima, bio je uvod u čitanje slikovnice „Vuk koji je ovladao svojim osjećajima“ autorice Orianne 

Lallemand. U razgovoru su učenici zaključili da zagrljaj znači bliskost te da se na taj način izražavaju i 

osjećaji. Većina ljudi voli zagrljaje, no postoje ljudi koji se ne vole grliti već svoju bliskost s drugim 

osobama izražavaju na druge načine. Najviše se grle osobe koje izražavaju međusobnu ljubav. U našoj 

se priči Vuk izražavao na puno načina, odnosno nije mogao ovladati svojim osjećajima bijesa, ljutnje, 

nadurenosti pa i ljubomore. Pomogli su mu prijatelji na koje se gotovo uvijek durio. Kad bi bio ljut, 

bjesnio bi. Nakon vježbe udisaja i izdisaja te vježbanjem joge, Vuk je naučio kako ovladati osjećajima. 

Nakon ljubomore koju je iskazao prema svojoj voljenoj Vučici i prijatelju Debelom Luji, prijateljica Jeti 

mu je u razgovoru objasnila na koji se način treba ispričati zbog svog ružnog ponašanja. Tek kad se 

sabrao i ispričao prijateljima, osjećao se sretno i zadovoljno. Nakon što su pročitali priču, učenici su 

ispričali načine vlastitih ovladavanja osjećajima. Najviše su pričali o ljubavi prema drugim osobama, ali 

i prema životinjama, čak i prema školi i knjigama. 

Naučimo od Vuka – razgovarati ako nas nešto tišti i zagrliti ako želimo izraziti ljubav. Ususret 

Valentinovu, iznenadimo voljene i izrazimo svoje osjećaje lijepom gestom, razgovorom, zagrljajem… 

 

 

 

 



 

Uoči Valentinova, prvi je razred slušao „Priču o ljubavi“ Mateje Kerovec koja govori o bratskoj ljubavi. 

Nakon pročitanoga, razgovarali smo o zaljubljenosti te o ljubavi koju možemo iskazati na više načina 

te uputiti prijateljima, mamama, tatama, bakama, djedovima, kućnim ljubimcima. Knjižničarka Ivana 

Domac je pročitala Hvalospjev ljubavi koji se najčešće čita tijekom obreda vjenčanja. U daljnjem smo 

razgovoru naučili činjenice o Valentinovu, datum kada se obilježava, o simbolima ljubavi te o darovima 

koji se poklanjaju voljenoj osobi na ovaj blagdan. Ispunjavanjem križaljke učenici su ponovili naučeno, 

a svojoj su učiteljici izrazili ljubav svojim kreativnim radovima. 

Iz slikovnice „Vuk koji je tražio ljubav“ Orianne Lallelan čitali smo i slušali o glavnom liku, nesretnom 

Vuku koji nije mogao pronaći vučicu svoga života. Pomogli su mu prijatelju te se na kraju priče zaljubio. 

Vodili smo razgovor o zaljubljenosti i traženju ljubavi te o vlastitim iskustvima izražavanja ljubavi. Za 

ukrašavanje panoa su učenici ispisali i ukrasili čestitke za Valentinovo.  

Učenici su kroz priče o ljubavi spoznali da je ljubav najvažniji čovjekov osjećaj. 

 

 



 

 

 


